





SECRETARÍA DE FINANZAS DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA

NOMBRE DEL COMISIONADO	Gerardo Alonso Cruz
NÚM. DE ORDEN DE COMISIÓN	SF/DING/0026/2018
OBJETO DE LA COMISIÓN:	Asistir a a la Unidad de Coordinación con Entidade Federativas para Entregar documentos oficiales.

LUGAR DE COMISIÓN:

CIUDAD DE MEXICO

FECHA DE COMISIÓN:

31 de Julio de 2018

INFORME DE ACTIVIDADES

Asistí a la Unidad de Coordinación con Entidades Federativas a efecto de entregar documentos oficiales correspondientes a la actualización de las cifras de recaudación del Impuesto Predial del ejercicio 2017.

ELABORÓ:

Gerardo Alonso Cruz

AUTORIZÓ:

Lorena Rojas Rivera Coordinadora Decnica de Ingresos



AUTOBUSES DE ORIENTE ADO, S. A. DE C. V.

*BOLETOS DE COMPRA ANTICIPADA Y VIAJE EN GRUPO NO SON CANCELABLES.

Para abordar el autobús, por favor presentarse 15 minutos antes de la hora de salida indicada en

Identificaciones requeridas al abordar su autobús: Credencial de elector (IFE) servicio militar o

El boleto electrónico adquirido por este medio no es cancelable, se podrán solicitar cambios de fecha,horario,origen, destino y asiento, hasta 2 horas antes de la salida. Los cambios de boleto solo

Boleto electrónico no transferible ni endosable para otra persona.
En caso de perdida de equipaje registrado o documentado, la empresa pagará hasta 50 días de

salario mínimo general vigente en el estado de Hidalgo por pasajero, independientemente del número de piezas, contra entrega de la contraseña de documentación del equipaje, registrado ante La aceptación de este boleto electrónico, somete a las partes a la legislación vigente en el Estado

de Hidalgo, renunciando a cualquier otra que les pudiera corresponder por su nacionalidad o

* Los pasajeros que hayan comprado descuento de INAPAM deberán mostrar su credencial original

al momento de abordar. * Los niños entre 5 y 12 años de edad, se les aplicará el descuento del 50%

1.Presentar su boleto en las oficinas de esta empresa, ubicadas en las principales Terminales, proporcionando sus datos fiscales. 2. Hablar al 01-800-369-4652 (Centro de Contacto Hola), proporcionando sus datos fiscales para que

3.Ingrese a la página http://factura.grupoado.com.mx/ y proporcione sus datos fiscales excepto boleto manual y de tijera.

A partir del 1ro de enero de 2014 el transporte forâneo está gravado con el IVA (Impuesto al Valor

Para pasajeros de Origen Terminal Ejecutiva por ADO Platino : El servicio proporcionado se hace

mediante un vehículo ejecutivo de conexión que lo lleva de la Terminal Ejecutiva ADO en el sur de la

Para pasajeros de Destino Terminal Ejecutiva por ADO Platino: Llegando a la Ciudad de México, el servicio proporcionado se hace mediante un vehículo ejecutivo de conexión, que lleva a el pasajero

de TAPO a la Terminal Ejecutiva ADO en el Sur de la Ciudad de México*. * Calle Cerro de Jesús 199

La presentación de este boleto electrónico es indispensable para viajar.

se podrán realizar en taquillas.
* De no efectuar el viaje, este boleto electrónico ya no será válido.

sobre la tarifa vigente al 100%.
PARA COMPROBANTES FISCALES DEL AUTOTRANSPORTE

PONEMOS A SU DISPOSICIÓN LAS SIGUIENTE OPCIONES:

Agregado) al 16% según el artículo 15, fracción V de la ley del IVA

Ciudad de México* a TAPO, ahí abordará el autobús ADO PLATINO.

se le generen y envien sus facturas.

Col. Campestre Churubusco.

Si requiere documentar equipaje presentarse media hora antes de su viaje * Todo equipaje (uno o varios) del pasajero, se aceptara sin costo hasta 25 kilogramos. * Válido solamente para la fecha y hora marcadas en el boleto electrónico.

el boleto electrónico.

residencia.

Cédula Profesional o Pasaporte o Cartilla.



No. Folio 080065797102

200034877581 No. Operación

NOMBRE/NAME

GERARDO ALONSO CRUZ



ORIGEN/FROM

OAXACA

OAXACA DE JUAREZ

DESTINO/TO

MEXICO TAPO MXD

MEXICO D.F.

ASIENTO/SEAT

PRECIO TOTAL

\$ 652.00

ADULTO

FECHA/DATE

SERVICIO/SERVICE

LUN 30 JUL 18

PRIMERA



DESCARGA Y VIAJA

en un clic fm

HORA/HOUR

VIAJE/TRAVEL

IMPORTE PAGADO \$652.00 (SEISCIENTOS CINCUENTA Y DOS PESOS 00/100 M.N.)

DATOS DE LA COMISION

UNIDAD RESPONSABLE:

DIRECCION DE INGRESOS Y RECAUDACIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO:

GERARDO ALONSO CRUZ

NUMERO DE ORDEN DE COMISION Y PAGO PARA VIATICOS:

SF/DING/0026/2018

LUGAR DE COMISION:

CIUDAD DE MÉXICO

VALIDO

LIC. ABRAHAM CONZALEZ RAMIREZ EFS DEPTO CUESOS FINANCIEROS

PERMANECIO:

31 AL 31 DEL MES DE JULIO DE 2018

OBJETO DE LA COMISION: ENTREGA DE DOCUMENTOS OFICIALES EN LA SECRETARÍA DE HÁCIENDA

MEDIO DE TRANSPORTE

V. OFICIAL MARCA

PLACAS

AUTOBUS: X

OTRO: ESPECIFIQUE

NOTA: AL ANEXAR GASTOS DE COMBUSTIBLE DEBERA ANEXAR BITACORA DE RECORRIDO Y EN BOLETOS Y PEAJES ANEXAR FOTOCOPIA DE LA ORDEN DE COMISION



No. Folio

010090526354

No. Operación

200034877581

NOMBRE/NAME

GERARDO ALONSO CRUZ



ORIGEN/FROM

MEXICO TAPO

MEXICO D.F.

DESTINO/TO

OAXACA

OAXACA DE JUAREZ

ASIENTO/SEAT

PRECIO TOTAL

\$ 548.00

ADULTO

FECHA/DATE

SERVICIO/SERVICE

MAR 31 JUL 18

LUJO



VIA IE/TRAVEI



CAMIONERA DEL GOLFO S. A. DE C. V.



*BOLETOS DE COMPRA ANTICIPADA Y VIA IE EN GRUPO NO SON CANCELABLES La presentación de este boleto electrónico es indispensable para viajar

Para abordar el autobús, por favor presentarse 15 minutos antes de la hora de salida indicada en el boleto electrónico.

· Si requiere documentar equipaje presentarse media hora antes de su viajo

* Todo equipaje (uno o varios) del pasajero, se aceptara sin costo hasta 25 kilogramos.

Válido solamente para la fecha y hora marcadas en el boleto electrónico.

Identificaciones requeridas al abordar su autobús: Credencial de elector (IFE) servicio militar o Cédula Profesional o Pasaporte o Cartilla.

El boleto electrónico adquirido por este medio no es cancelable, se podrán solicitar cambios de fecha,horario,origen, destino y asiento, hasta 2 horas antes de la salida. Los cambios de boleto solo se podrán realizar en taquillas.

De no efectuar el viaje, este boleto electrónico ya no será válido.

* Boleto electrónico no transferible ni endosable para otra persona. * En caso de pérdida de equipaje registrado o documentado, la empresa pagará hasta 50 días de salario mínimo general vigente en el estado de Hidalgo por pasajero, independientemente del número de piezas, contra entrega de la contraseña de documentación del equipaje, registrado ante PROFECO.

La aceptación de este boleto electrónico, somete a las partes a la legislación vigente en el Estado de Hidalgo, renunciando a cualquier otra que les pudiera corresponder por su nacionalidad o

* Los pasajeros que hayan comprado descuento de INAPAM deberán mostrar su credencial original al momento de abordar. * Los niños entre 5 y 12 años de edad, se les aplicará el descuento del 50% sobre la tarifa vigente al 100%. PARA COMPROBANTES FISCALES DEL AUTOTRANSPORTE

PONEMOS A SU DISPOSICIÓN LAS SIGUIENTE OPCIONES:

1. Presentar su boleto en las oficinas de esta empresa, ubicadas en las principales Terminales, proporcionando sus datos fiscales.

2. Hablar al 01-800-369-4652 (Centro de Contacto Hola), proporcionando sus datos fiscales para que se le generen y envien sus facturas.

3.Ingrese a la página http://factura.grupoado.com.mx/ y proporcione sus datos fiscales excepto boleto manual y de tijera.

A partir del 1ro de enero de 2014 el transporte foráneo está gravado con el IVA (Impuesto al Valor Agregado) al 16% según el artículo 15, fracción V de la ley del IVA

Para pasajeros de Origen Terminal Ejecutiva por ADO Platino : El servicio proporcionado se hace mediante un vehículo ejecutivo de conexión que lo lleva de la Terminal Ejecutiva ADO en el sur de la Ciudad de México* a TAPO, aní abordará el autobús ADO PLATINO.

Para pasajeros de Destino Terminal Ejecutiva por ADO Platino: Llegando a la Ciudad de México, el

servicio proporcionado se hace mediante un vehículo ejecutivo de conexión, que lleva a el pasajero de TAPO a la Terminal Ejecutiva ADO en el Sur de la Ciudad de México*. * Calle Cerro de Jesús 199. Col. Campestre Churubusco.



DESCARGA Y VIAJA en un clic fm

App Store	Google play
Contract of the later of the la	The state of the last of the l

IMPORTE DI CIRC ATTO	VINOLITINAVEL		App Store Coogle play	
IMPORTE PAGADO \$548.00 (QUINIENTOS CUARENTA Y OCHO PESOS 00/100 M.N.)				
DATOS DE LA COMISION				
UNIDAD RESPONSABLE:	DIRECCION DE INGRESOS Y RECAUDACIÓN			
NOMBRE DEL COMISIONAI	DO: GERAL	PDO ALONSO CRUZ		
NOMBRE DEL COMISIONADO: GERARDO ALONSO CRUZ				
NUMERO DE ORDEN DE CO	OMISION Y PAGO PARA VIATICOS:	SF/DING/0026/2018		
LUGAR DE COMISION:	CIUDAD DE MÉXI	ICO	ALIDO	
PERMANECIO:	31 AL 31 DEL MES DE JULIO DE 201	8	LÍC. ABRAHAM ATTALEZ RAMIREZ JEFEDRATO, REOGRESOS PINANCIEROS	
OBJETO DE LA COMISION: ENTREGA DE DOCUMENTOS OFICIALES EN LA SECRETARÍA DE HACIENDA				
MEDIO DE TRANSPORTE	V. OFICIAL MARCA		PLACAS	
AUTOBUS: X	OTRO: ESPECIFIQUE		Commonwealth to	
NOTA: AL ANEXAR GASTOS		BITACOPA DE RECORRIDO V.E.		
NOTA: AL ANEXAR GASTOS DE COMBUSTIBLE DEBERA ANEXAR BITACORA DE RECORRIDO Y EN BOLETOS Y PEAJES ANEXAR FOTOCOPIA DE LA ORDEN DE COMISION				

